

**Jelling Lokalråd, referat fra bestyrelsesmøde
15.08.2022 kl 19:30**



mødelokalet i Byens hus

Deltagere: Iben, Martin, Dennis, Jørn, Søren, Grethe afbud

Mødeleder: Jørn

Referent: Jørn

Pkt	Dagsorden	Referat
1	Godkendelse af dagsorden og referat sidste møde d. 20/6.	ingen referat fra 20.6.
2	Trafikplan Status! Hvordan kommer vi videre?	Høringssvarene er stadig under bearbejdning. Martin tager kontakt til Kappelgård ang. det videre forløb
3	Færdiggørelse af monumentområdet! Er vi blevet korrekt informeret? Hvordan få vi koblet Trafikplanen ind?	Lokalrådet konstaterer, at der stort set intet er nævnt i Plan for færdiggørelsen af monumentområdet, om cykelveje og cyklister. Der vil givet blive problemer i Monumentområdet at Trafikplanen/mobilitetsplanen ikke er integreret med færdiggørelsesplanen. Dennis tager problematikke op i Samarbejdsudvalget. Lokalrådets rolle er at tage udgangspunkt i rådets engagement i mobilitetsplanen. Lokalrådet efterlyser borgerinddragelse på en mere meningsfuld måde. Martins skriver til Anne Sofie Stjernholm og Claus Behrendsen begge fra S om ovenstående problematikker
5	Siden sidst, indkomne mails og kommende arrangementer	Ingen nyheder

6	Nyt til Facebook, hjemmesiden og pressen	Iben opfordrer til at sende indlæg.
7	Evt.	ingen indlæg